



JURIDISKA FÖRENINGEN

STOCKHOLM

PROTOKOLL FÖR JURIDISKA FÖRENINGENS STYRELSEMÖTE DEN 17 MAJ PÅ JURISTERNAS HUS

Närvarande styrelseledamöter

Erika Olofsson	ordförande
Helena Mellström	vice ordförande
Gabriella Nordén	sekreterare
Juan-Felipe Eriksson	skattmästare
Martina Ogenhammar	vice skattmästare
Jasna Ceric	informationssekreterare
Bo Eriksson	idrottssekreterare
Samra Tewelde	klubbmästare
Fredrik Hansson	borgmästare
Nisse Hedman	underhållningsmästare
Alexandra Kirgios	internationell sekreterare

Ej närvarande

Emma Göth	överfadder
Emelie Norberg Kling	marknadssekreterare

Övriga närvarande

Carl Björk

Bilagor

Offert från Houdini
Grafisk profil
Motioner till kommande extra föreningsammansträde

§1. Mötets öppnande

Erika Olofsson öppnade mötet kl 17.55.

§2-4 Val av mötesfunktionärer

Följande fastställdes:

Mötesordförande	Erika Olofsson
Mötessekreterare	Gabriella Nordén
Protokolljusterare	Fredrik Hansson

§5. Konstaterande av beslutförhet

Beslutförhet konstaterades

Postadress:	Besöksadress:	Telefon:	Org. nr.	E-post:	Webb:
Box 50084	Frescativägen 16	08-156971	802008-9614	info@jurstud.com	www.jurstud.com
104 05 Stockholm	Juristernas hus				



JURIDISKA FÖRENINGEN

STOCKHOLM

§6. Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes.

§7. Inadjungeringar

Styrelsen valde att inadjungera Carl Björk med närvaro-, yttrande- och förslagsrätt under mötet när §12b föredras.

§8. Föredragande av föregående mötesprotokoll

Gabriella Nordén föredrog protokoll från föregående styrelsemöte.

§9. Redogörelse för föreningens ekonomi

Juan Eriksson redogjorde för föreningens ekonomi.

§10. Presidiet

Information

Misstroendeförklaring - frågan kommer tas upp på nästkommande föreningsammansammanträde.

Middag med riddarna - kommer äga rum den 27 maj

Linjerådet - söker nya ledamöter

Mecenat - förhandlingarna om medlemskort pågår

Elsa - vill ha middag med styrelsen i höst

Kårvalet - valveckan gick bra

Domstolsverket - Helena Mellström var på möte i Jönköping

Fakultetsnämnden - Helena Mellström hade möte med dem

"Planen för hösten" - arbetet går framåt

Middag med Uppsalas styrelse - kommer äga rum den 20 maj

Kraft och kultur - elbolag som vill samarbeta med JF

Beslut

§10a. Svar på motioner

Styrelsen behandlade motionerna som lämnats in till nästkommande föreningsammansammanträde den 21 maj.

Styrelsen beslöt besvara motionerna enligt följande:

Motion 1. Motion om medlemsavgift

Erika Olofsson

- Styrelsen delar inte motionärens bedömning och yrkar att motionen inte bifalles.



JURIDISKA FÖRENINGEN

STOCKHOLM

Motion 2. Motion om medlems

Martina Ogenhammar

- Styrelsen delar inte motionärens bedömning och yrkar att motionen inte bifalles.

Motion 3. Motion om medlemsavgift

Gabriella Nordén

- Styrelsen delar motionärens bedömning och yrkar att motionen bifalles.

Motion 4. Motion om medlemsavgift

Helena Mellström

- Styrelsen delar inte motionärens bedömning och yrkar att motionen inte bifalles.

Motion 5. Motion om ny hemsida för Juridiska Föreningen www.jurstud.com

Jasna Ceric

- Styrelsen delar motionärens bedömning och yrkar att motionen bifalles.

Motion 6. Motion om stadgeändringar och medlemsavgifter

Klara Eklöf, Annika Grönlund och Gustaf Lidegran

- Styrelsen delar motionärernas bedömning angående stadgeändringar och yrkar att motionen i denna del bifalles. Styrelsen delar inte motionärernas yrkande angående medlemsavgifter och yrkar att motionen inte bifalles i denna del.

§10b. TV i skandia

Då tvn i skandia inte används och antennen är trasig beslutade styrelsen att ge bort tvn till juristernas hus vaktmästare Bass som ska skänka den till behövande i Afrika.

§10c. Representant till holdingbolagets bolagsstämma

Styrelsen beslutade att välja Klara Eklöf till representant för juridiska föreningen på holdingbolagets kommande bolagsstämma.

§10d. Avsätta pengar till tackfest

Styrelsen beslutade att avsätta pengar till tackfesten den 21 maj med 30kr/person.

§10e. Alkoholtillstånd

Styrelsen beslutade att ansöka om alkoholtillståndet "plus-en".



JURIDISKA FÖRENINGEN

STOCKHOLM

§11. Skattmästeriet

Skattmästarna informerade om kommitténs verksamhet. Bland annat om att ljudet i reinhold kommer att ändras under sommaren.

§12. Informationskommittén

Information

Jasna Ceric föredrog om kommitténs verksamhet. Bland annat om att en nya grafisk profil ska utarbetas. Vill man att något skall läggas ut på hemsidan ska man maila web@jurstud.com.

Beslut

§12a. Val av ämbetsmän

Styrelsen beslöt att välja Carl Björk till ämbetsman som webmaster.

§12b. Houdini

Styrelsen tog inget beslut i frågan om föreningen skall anlita Houdini till att göra en ny hemsida åt jurstud.com. Istället valde Jasna Ceric att lägga fram det som motion på föreningssammanträdet för att beslut ska tas där istället.

§13. Fadderiet

Då överfaddern inte var närvarande togs ingen information om kommitténs verksamhet upp på mötet.

§14. Idrottskommittén

Bo Eriksson informerade om kommitténs verksamhet.

§15. Borgmästeriet

Fredrik Hansson informerade om kommitténs verksamhet. Bland annat om att det kommer ske en storstädning av huset i sommar innan terminstart.

§16. Marknadskommittén

Då marknadssekreteraren inte var närvarande togs ingen information om kommitténs verksamhet upp på mötet.

§17. Klubbmästeriet

Samra Tewelde informerade om kommitténs verksamhet. Bland annat om en marskalksittning den 22 maj.

§17a. Val av nya ämbetsmän

Klubbmästaren yrkade att styrelsen skulle välja Carl Björk och Frida Jostrand till ämbetsmän som vice klubbmästare.

Postadress:	Besöksadress:	Telefon:	Org. nr.	E-post:	Webb:
Box 50084	Frescativägen 16	08-156971	802008-9614	info@jurstud.com	www.jurstud.com
104 05 Stockholm	Juristernas hus				



JURIDISKA FÖRENINGEN

STOCKHOLM

Styrelsen beslutade att välja endast Frida Jostrand som vice klubbmästare.

§18. Underhållningsmästeriet

Nisse Hedman informerade om kommitténs verksamhet. Bland annat ska underhållningsmästeriet i samarbete med klubbmästeriet arbeta fram en plan för att förbättra etiketten på sittningar.

§19. Internationella kommittén

Alexandra Kirgios informerade om kommitténs verksamhet.

§20. Övriga frågor

Samra Tewelde informerade om att nedskrivna rutiner för serveringsansvariga kommer snart att delas ut till styrelsen.

§21. Beslut om tid och datum för nästa möte

Styrelsen beslöt att nästa styrelsemöte ska äga rum den 3 juni kl 16.30

§22. Mötets avslutande

Erika Olofsson avslutade möte kl 20.55

Erika Olofsson
Mötesordförande

Gabriella Nordén
Mötessekreterare

Fredrik Hansson
Protokolljusterare

Postadress:	Besöksadress:	Telefon:	Org. nr.	E-post:	Webb:
Box 50084	Frescativägen 16	08-156971	802008-9614	info@jurstud.com	www.jurstud.com
104 05 Stockholm	Juristernas hus				